

В тайге нашли боевой самолет времен II мировой войны

Боевой самолет Ил-4, разбившийся во время Великой Отечественной Войны в сибирской тайге, обнаружили поисковики из Лесогорской школы-интерната №11. Теперь следопытам предстоит выяснить имя пилота и обстоятельства трагедии.

Много лет назад, в таежной глухомани Тайшетского района, охотники наткнулись на груду железа. Позже выяснилось, что это разбившийся во время Великой Отечественной войны самолет. Три года назад информация об этом поступила в Лесогорскую школу-интернат №11, там уже много лет работает поисковый отряд "Следопыт". Школьники получили рукописи Виктора Глазкова - одного из участников легендарной трассы мужества "Аляска-Сибирь".

Следопыты начали собирать информацию. Предполагали, что это один из легких боевых самолетов, которые поступали в СССР по легендарной трассе мужества "Аляска-Сибирь". Позже выяснилось, что это истребитель ИЛ-4. Более того, бомбардировщик был собран на иркутском авиазаводе. Большую помощь в поисках оказали деревенские жители:

- В детстве смотрели бегали самолет, он посреди реки стоял.
- Был возле самолета, оглядывал его.

До места падения самолета участники экспедиции добирались на машине, потом на лодках. Оставшуюся часть пути - пешком сквозь бурелом. В тайге следопыты провели неделю. За это время мальчишки тщательно обследовали каждый сантиметр в районе катастрофы. Удалось найти личные вещи пилота - часы, деньги, ключи, а так же бортовые знаки самолета. Но главная находка, по мнению поисковиков - останки экипажа. Их выкапывали из земли с особой аккуратностью.

Сейчас задача поискового отряда "Следопыт" - установить обстоятельства трагедии и личность пилота, а затем, с честью перезахоронить погибшего.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИСТОРИЯ, МИР 3916 11.08.2003, 18:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=8569> Bytes: 1678 / 1678 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)